

**Zápis z 43. zasedání Zastupitelstva obce Janová,  
konaného dne 20.9.2017, od 16:30 hodin.**

**Bod 1. Zahájení zasedání zastupitelstva**

Zasedání Zastupitelstva obce Janová bylo zahájeno v 16:30 hodin. Starosta obce konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Dále konstatoval, že přítomno je 8 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Starosta obce Janová informoval zastupitele, že ing. Karel Eliáš na 42. zasedání Zastupitelstvu rezignoval jako zastupitel bez udání důvodu.

**Bod 2. Složení slibu nového zastupitele obce Janová**

Lubomír Kotrla přečetl slib zastupitele a stvrdil jej svým podpisem. Tím se stal novým zastupitelem obce Janová.

**Bod 3. Schválení programu**

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Na návrh starosty byl program doplněn o bod Změna územního plánu.

*Návrh usnesení 428/0917: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** zveřejněný a doplněný program zasedání.*

**Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 428/0917 bylo schváleno.**

**Určení ověřovatelů a zapisovatele**

Ověřovateli zápisu byli starostou obce navrženi Jaroslav Tomanec a Bronislav Soukup, zapisovatelem zápisu starosta obce navrhl Taťanu Hradovou.

*Návrh usnesení 429/0917: Zastupitelstvo obce Janová **určuje** ověřovateli zápisu Jaroslava Tomance a Bronislava Soukupa, zapisovatelem Taťanu Hradovou.*

**Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 429/0917 bylo schváleno.**

**Kontrola usnesení č. 364/0217 – trvá**

**Bod 4 – Rozpočtové opatření č. 6**

Účetní obce paní Kotřlová seznámila zastupitele podrobně s rozpočtovým opatřením č. 6.

*Návrh usnesení 430/0917: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** rozpočtové opatření č. 6.*

**Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 430/0917 bylo schváleno.**

**Bod 5 – Pronájem části pozemku**

Starosta obce informoval zastupitele o dodaném písemném vyjádření Bazalky Dušana k postavené zastřešené pergole na pronajatých pozemcích 2778/1 a 1921. Vzhledem k tomu, že dané vyjádření nebylo potvrzeno Stavebním úřadem města Vsetín, zastupitelé pověřili místostarostu k prověření dané záležitosti na Stavebním úřadu ve Vsetíně. Bylo odloženo na další zastupitelstvo.

### **Bod 6 – Informace o rekonstrukci ZŠ**

Starosta obce seznámil zastupitele o probíhající rekonstrukci v budově ZŠ. Termín dokončení celkové rekonstrukce do konce září 2017 se pravděpodobně prodlouží o týden. Do jídelny MŠ byly zakoupeny nové stoly a židle pro děti navštěvující mateřskou školu. Starosta dále uvedl, že v případě vyhlášení dotace na vybudování nového dětského hřiště, bude obec o dotaci určitě žádat. Zastupitel Jaroslav Tomanec se dotazoval na personální obsazení v MŠ Janová, kde došlo ke změnám oproti původnímu návrhu pro obsazení místa pomocné kuchařky. Zastupitelé obce pověřili starostu, aby pozval ředitelku MŠ Janová na 44. zasedání Zastupitelstva k podání informace týkající se personálního obsazení MŠ Janová a náplně práce jednotlivých pracovníků.

**Návrh usnesení 431/0917:** Zastupitelstvo obce Janová **bere na vědomí** informace o probíhající rekonstrukci budovy ZŠ a pověřuje starostu obce, aby na 44. zasedání Zastupitelstva pozval ředitelku MŠ se zpracovanou zprávou o personálním obsazení MŠ Janová společně s jednotlivými pracovními náplněmi stávajících pracovníků.

Zastupitel Lubomír Kotrla se zajímal, jakým způsobem budou využity prostory Obecního úřadu v 1. patře po přestěhování MŠ do budovy bývalé ZŠ Janová. Návrh starosty - zasedací místnost a knihovna.

### **Bod 7 – Revitalizace hřbitova**

Starosta obce seznámil zastupitele s názory občanů na revitalizaci hřbitova, která bude do budoucna nezbytná a navrhl vypracování projektu zadat Ing. Lence Trlicové.

**Návrh usnesení 432/0917:** Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** vypracování projektu na revitalizaci hřbitova.

**Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 432/0917 bylo schváleno.**

### **Bod 8 – Změna územního plánu**

Starosta obce seznámil zastupitele s žádostí Antonína Študenta na změnu územního plánu v katastru obce Janová na pozemku p.č. 1348 o výměře 2229m<sup>2</sup> z neplodné půdy na občanské vybavení. Náklady na změnu územního plánu budou plně hrazeny panem Antonínem Študentem.

**Návrh usnesení 433/0917:** Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** žádost o změnu o územního plánu pana Antonína Študenta

**Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 433/0917 bylo schváleno.**

### **Bod 9 - Různé**

Zastupitel Aleš Olšák se dotazoval, zda budou opraveny chodníky v obci v délce cca 40m. Starostou obce byl ubezpečen, že v rozpočtovém opatření se s opravou počítá.

Zastupitel Dalibor Bartík upozornil zastupitele, že v zápisu ze 42. zasedání Zastupitelstva nebyla Ing. Eliášem zařazena připomínka ze strany Dalibora Bartíka týkající se bodu 6. Zprávy kontrolního výboru - odkup vytěženého obecního dřeva, kde se Ing. Hromadová dotazovala, zda byli další zájemci o odkup dřeva s vyšší nabídkou. Žádní další zájemci o odkup dřeva ani s vyšší ani s nižší nabídkou se nepřišli hlásit.

Zastupitel Jaroslav Tomanec se zajímal, zda bude znovu obnoven retardér u Obecního úřadu a oprava komunikací za Obecním úřadem. Dle starosty je počítáno s tím, že do konce roku by mělo dojít k nápravě.

**Přílohy zápisu:**

- 1) Prezenční listina
- 2) Rozpočtové opatření č. 6

*Zápis byl vyhotoven dne: 26.9. 2017*

*Další zasedání zastupitelstva se uskuteční 25.října 2017.*

Zapisovatel: *Tatána Hradová*

Ověřovatelé: Jaroslav Tomanec

Bronislav Soukup

Starosta: Jan Machalec

